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  №1. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Вскидывается мелкая рыбешка, дробит 
сонную воду (1) оставляя после себя (2) 
медленно разбегающиеся (3) колечки (4) 
похожие на шлепки дождевых капель.

1) 1,4      2) 2,3          3) 1,2,3,4            4) 4



  №2. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

 По берегам темных речушек (1) 
заваленных (2) буреломом (3) зацветают 
первые весенние цветы (4) поражающие 
яркостью красок.

1) 1,3          2) 3,4          3) 1,2,3         4) 1,3,4         



  №3. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Вокруг было только торжественное 
море (1) посеребренное луной (2) и (3) 
усеянное звездами (4) небо.

1) 1,2         2) 3,4         3) 1,2,3,4     4) 1,4



  №4. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Речевое поведение человека – сложное 
явление (1) связанное с особенностями 
(2) воспитания, обучения и среды. 
Человек (3) общаясь (4) развивается как 
личность.

1) 1,3,4            2) 1,2        3) 3,4       4) 2,3,4



  №5. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Природа – родина всего, начиная от 
росинки-солнца (1) сверкнувшей всеми 
огнями (2) и кончая талантами (3) 
преходящими в история культуры.

1)  1,2         2) 2,3           3) 1,3       4) 1,2,3



  №6. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Птицы (1) сверху донизу занимавшие 
отвесные скалы (2) ни малейшего 
внимания не обращали (3) на 
проплывающую внизу (4) шлюпку.

1) 1,2,3,4        2) 1,3         3) 2,3        4) 1,2



  №7. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Напуганный дурными 
предзнаменованиями (1) наш проводник 
(2) отказавшись вести нас (3) повернулся 
и быстро пошел обратно.

1) 1           2) 2           3) 1,2           4) 1,2,3



  №8. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Сам Андерсен говорил, что легче всего 
писал сказки (1) оставаясь наедине с 
природой (2) особенно в то время (3) 
когда отдыхал в лесах Зеландии (4) 
почти всегда кутанных неплотным 
туманом.

1) 1,2,3,4      2) 1,2,3      3) 1,2,4       4) 2,4



  №9. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Он заставлял меня смотреть и на море 
(1) сизой тучей лежавшее внизу (2) и на 
последней желтый цветок (3) выросший 
на каменистой дороге (4) и на далекий 
водопад (5) казавшийся издали прядью (6) 
брошенных на отвесные скалы нитей.

1) 1,2,3,4,5,6  2) 1,2,3,4,6  3) 1,2,3,4  4) 1,2,3,4,5  



  №10. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны стоять запятые?

  Он останавливался посреди комнаты (1) 
закладывая руки за спину (2) и (3) 
покачиваясь (4) начинал спокойно и 
уверенно читать всю (5) написанную 
накануне повесть (6) наизусть.

1) 1,2,3,4,5,6     2) 1,4,5,6    3) 1,4     4) 1,2,3,4 



  №12. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых 
должны стоять запятые?

  Он постоял немного (1) вслушиваясь (2) 
в темноту (3) и (4) улыбнувшись (5) про 
себя (6) зашагал еще быстрее.

1) 1,2,3,4,5,6   2) 1,3,5,6   3) 1,3,4,5,6   4) 1,3,4,6



  №12. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых 
должны стоять запятые?

 Широко известны и любимы (1) 
посетителями Третьяковской галереи 
произведения Феофана Грека (2) 
иностранца (3) нашедшего в конце 14 
века (4) вторую родину в Московском 
государстве (5) и Андрея Рублева (6) его 
ученика (7) затмившего славу своего 
учителя.

1) 1,2,3,5,6,7  2) 2,3,5,6,7  3) 3,4,5,6,7  4) 2,3,6,7 



  №13. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых 
должны стоять запятые?

  Направо и налево чернели мрачные, 
таинственные пропасти, и туманы (1) 
клубясь (2) и (3) извиваясь (4) как змеи (5) 
сползали  туда по морщинам соседних 
скал (6) будто чувствуя (7) и (8) пугаясь 
приближения дня.

1) 1,2,3,4,5,6   2) 1,2,3,4,5,6,7,8   3) 2,4,5,6   4) 
1,4,5,6



  №14. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых 
должны стоять запятые?
  А сам господин из Сан-Франциско (1) в 
серых гетрах на ботинках (2) все 
поглядывал на стоявшую возле него 
знаменитую красавицу (3) высокую (4) 
удивительного сложения блондинку с 
разрисованными по последней парижской 
моде глазами (5) державшую на серебряной 
цепочке крохотную, гнутую, облезлую 
собачку (6) и (7) все разговаривавшую с ней.
1) 1,2,3,4,5,6,7  2) 2,3,4,5,6  3) 1,2,3,4,5  4) 3,4



  №15. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых 
должны стоять запятые?

  Всюду (1) лучистыми алмазами (2) 
зарделись крупные капли росы; мне 
навстречу (3) чистые и ясные (4) словно 
тоже (5) обмытые утренней прохладой 
(6) принеслись звуки колокола.

1) 3,4,5,6   2) 1,2,3,4,5,6   3) 3,4,6   4) 1,2,3,4,6



  №16. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых 
должны стоять запятые?

  На тот бок его [камня], который 
обращен к морю, волны набросали тины, 
водорослей, и (1) обвешанный ими (2) 
камень (3) кажется привязанным (4) к 
узкой (5) песчаной полоске (6) 
отделяющей море от гор.

1) 1,2,5,6    2) 2,4,5    3) 1,2,6    4) 3,4,5,6



  №17. В каком варианте ответа правильно 
указаны все цифры, на месте которых 
должны стоять запятые?

  Птицы (1) живущие в трещинах скал (2) 
и под карнизами церковки (3) реяли вокруг 
(4) визжа (5) как старый флюгер (6) и 
всплывали снизу, и неслышно падали вниз 
(7) в сумрак (8) на своих мягких крыльях.

1) 1,2,3,4,5,6,7,8  2) 1,3,4,5,6,7,8  3) 1,3,4,6,7,8 
4) 1,3,4,6



                               Ответы:

1) 1                            10) 4

2) 4                            11) 4

3) 1                            12) 2 

4) 1                            13) 4

5) 4                            14) 3

6) 4                            15) 3

7) 4                            16) 3 

8) 1                            17) 2

9) 4                 


